Maremaruka. 9 xiiacc I'BD (nucpmeHHas Gpopma)

OO0pa3sen 5K3aMeHAIIMOHHOT0 MaTepHaJa
s I'B2-9 (nucsmennas popma) no MATEMATHUKE
(MapKUpoOBKa «A»)

HNHCTpYKIUS M0 BHIMOJHEHHIO PadoThI

Dk3aMeHalroHHas paboTa cocTouT U3 12 3amanmii, n3 KOTopbix 10 3amaHmii
6a30BOTO YpOBHS CIIOXKHOCTH C KPAaTKUM OTBETOM M 2 3aJaHWs IOBBIIICHHOTO
YPOBHS CJIOKHOCTH C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM.

Ha BroimonHeHne s5Kk3aMeHaLMOHHONW pabOTHI MO MAaTeMaTHKE OTBOAUTCA
3 gaca 55 muHyT (235 MUHYT).

OtBethl Kk 3amanusM 1—10 3amummuTe B TOJsI OTBETOB B paboTe, a 3aTeM
nepeHecuTe B Oi1aHK OTBETOB. [ 3TOro B OJlaHKE OTBETOB 3alHIIMTE HOMeEpa
BCEX 3aJIaHUI B CTOJIOEI] CJICYIOIUM 00pa3oMm:

)

2)

3)

9)

10)

OtBethl K 3amannsaM 1—-10 3anummure B OJaHK OTBETOB CIIpaBa OT HOMEPOB
COOTBETCTBYIOIMUX 3aJaHuil. B ciyyae 3amucu HEBEpHOIO OTBETAa 3aUEPKHUTE €ro
Y 3aMUIINTE PSIIOM HOBBIH.

Ipu BemonHeHuy 3amanuii 11 u 12 Tpebyercs 3ammcarh IOJHOE pElIeHHe
U OTBET B OJIaHKE OTBETOB.

bnank oTBeTOB 3amoiHsAETCA SAPKUMHU UYEPHBIMH yepHUIaMu. Jlomyckaercs
HCIIOJIb30BaHUE IeJIEBOM, MK KaIUULIPHOM, UM NEPHEBOM pYyYeK.

ITpy BBINONHEHWH 3aJaHU MOXHO IIOJIB30BAaTHCS UEPHOBUKOM. 3aIliCH
B YCPHOBHKE HE YUUTHIBAIOTCS IIPH OLICHUBAaHUU PabOTHI.

Bannel, momydenHsle Bamu 3a BBIIOTHEHHBIE 3aJaHUsl, CYMMHPYIOTCS.
IMocTapaiiTech BEITOTHUTH Kak MOXKHO OOJbINE 3aJaHUH M HaOpaTh HamOoIbIIee
KOJIMYECTBO OaJIIOB.

Kenaem ycnexa!
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Yacrs 1

Omeemom K 3a0anusam 1-10 sensemcsa yenoe uucio, Koneunas oecamuunas
0podb unu nocnedoeamenvbHOCmy Yugdp. 3anuwiume omeem 6 nonae omeema 6
mexcme pabomut, 3amem nepenecume ¢ bJIAHK OTBETOB cnpaga om nomepa
coomeemcmeyiowe2o 3a0anus. Eounuyvl uzmepenuit nucamp ne HyicHo.

. 1
Haiinure 3HaueHne BBIPaXKEHUS Z+0’ 07.

OrtBerT:

Pemnre ypaBuenne 7x—9=40.

OrTBerT:

5a—9b*

5 mpu a=9, b=36.

Haiinure 3nauenue BeipaskeHus 9b +

OTBeT:

YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAy rpadukamu GyHKIUHA 1 HopMyIaMu, KOTOPEIE

HX 3aJal0T.
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B Tabnuie nox kaxmoi OyKBO# yKa)kUTe COOTBETCTBYIOIINI HOMEP.

A|b|B

OTBeT:
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Vkaxunre PEHICHUC CUCTCMBbI HCPABCHCTB

x+2,650,
x+52>1.
1) O A - 3y o -
2,6 -4 x -4 26 x
2 / o - 4y iz A -
) 4 26 x ) 2.6 x

OrTBeT: D

B paBHoGenpennom TtpeyronmbHuke ABC ¢ ocHoBanueM AC BHEWHUI yroi
npu BepmuHe C paBen 123°. Haiigure Bemmuuny yria BAC. OtBer naiite
B rpagycax.

OTBeT:

Haiinute anuHy XOpasl OKPYKHOCTU paanycoM 13 cM, eciiu pacCTOSHUE OT LEHTpPa
OKPY>KHOCTH 10 XOpJibl paBHO 5 cM. OTBeT faiite B cM.

OrtBerT:

Kakue u3 cneayromux yTBepxIeHUNH BEpHbI?

1) Yepe3 Touky, HE JEXKAIIyI0 Ha AAHHOW NPSIMOHN, MOXXHO IPOBECTH NPSIMYIO,
napajjieabHyI0 3TOH NPSIMOM.

2) TpeyroabHHK co cTopoHamu 1, 2, 4 cymiecTByer.

3) Ecau B pomOe oanH U3 yrioB paBeH 90°, To Takoil poMO — KBaparT.

B otBer 3anmmure HOMEpa BCPHBIX yTBep)KI[eHI/Iﬁ 6e3 HpO6eJ’IOB, 3allaThIX
" ApYyIruX AOIOJIHUTEIIbHBIX CHUMBOJIOB.

OTBeT:

CronMocTh TIpoe3fia B IPHTOPOTHOM JIIEKTPOIOE3[e COCTaBIseT 198 pyOieit.
[konpaukam npenoctaBisercs ckugka 50%. Ckonpko pyOiiell CTOUT Ipoesn
rpymniisl U3 4 B3poCibIX U 12 MIKOJIBHUKOB?

OrtBer:
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Ha Tapenke nexar MUPOXKH, OJMHAKOBBIE HAa BHI: 4 C MscoM, 8 C KamycToi
u 3 c ssbmokamu. Ilerst Hayran BeIOMpaeT OAWH MUPOXKOK. Haiiaure BeposTHOCTH
TOr0, YTO MUPOIKOK OKAKETCSI C SIOTOKAMH.

OTBeT:

He 3a0yobvme nepenecmu 6ce omeemuot 6 bBJIAHK OTBETOB ¢ coomeemcmeuu
C uHCmpYKyueil no ebinOJHEHUI0 padombl.

Yacrtp 2

/na 3anucu pewienuii u omeemos na 3zaoanus 11 u 12 ucnonwvzyitome b/IAHK
OTBETOB. 3anuuume cnauana Homep 6vinonnaemozo 3aoanusa (11 nau 12), a
3amem nojaHoe 000cHOéannHoe peuienHue u omeem. Omeemvl 3anucwvléaiime
uémko u pazéopuueo.

PE160ITOB B 5 WacoB yTpa Ha MOTOPHOM JIOJKE OTIPABIJICA OT MPHCTaHU IPOTHUB
TEUYEHHs] PEKU, 4epe3 HEKOTOpoe BpeMs OpocHil [KOpb, 2 dYaca JIOBWI PHIOY
u BepHylca obpaTHo B 10 uacoB yTpa Toro ke AHS. Ha kakoe paccrosHHe
OT MpPUCTAaHM OH OTIIIBUI, €CAH CKOPOCTh TEUCHMS PEKH paBHa 2 KM/d,
a cOOCTBEHHAst CKOPOCTb JIOJIKH paBHA 6 KM/4?

B napamnenorpamme ABCD Touka E — cepenuHa CTOpOHBI AB . M3BecTHO, 4TO
EC = ED. Jlokaxxure, 4TO AaHHBIH MapauieorpaMmM — MpsIMOYTOJIbHUK.
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